


Protocollo di accesso al mercatino dei libri usati – Comitato Genitori IIS Russell-Fontana

· Saranno predisposte due aree separate, una per il liceo Russell ed una per il liceo Fontana, nello spazio antistante il prefabbricato del liceo Russell. 
· Gli interessati accederanno alle aree predisposte dal cancello dell'Istituto su Via Sant'Ambrogio, disponendosi in fila indiana e mantenendo la distanza di sicurezza di almeno 1 metro. 
· L’accesso alle aree interne sara’ consentito ad una persona alla volta per area, le persone in attesa resteranno all’aperto, mantenendo il distanziamento sociale. 
· Nell’area di attesa esterna saranno predisposti opportuni segnali indicatori affinche’ si mantenga la distanza interpersonale di almeno 1 metro.
· All’interno saranno presenti due volontari per area, che indosseranno la mascherina chirurgica o FFP2 per tutto il tempo di permanenza dei locali.
· Le copertine de libri consegnati saranno disinfettate. La consultazione sara’ effettuata solo previa disinfezione delle mani.
· Sara’ consentito l’accesso ai locali interni solo con mascherina e l’interazione coi volontari e la consultazione dei libri avverra’ solo previa igienizzazione delle mani , sara’ messo a disposizione degli utenti gel disinfettante.
· Al termine della consultazione e/o acquisto, si uscirà velocemente dal prefabbricato seguendo le indicazioni e si lascerà l'Istituto uscendo sempre da Via Sant'Ambrogio. 
· Non è consentito l'ingresso nelle altre aree dell'edificio scolastico né l'uso dei servizi igienici del prefabbricato. 





