Sabato 28 maggio 2022 gran finale della rassegna PoeticaMente
Si concluderà sabato 28 maggio 2022 la prima edizione di POETICAmente, la rassegna del Comune di Arese dedicata alla poesia. Grande attesa per il FFF - Fontana Film Festival – il concorso di cortometraggi del Liceo artistico "Lucio Fontana" della città, storicamente seguitissimo, dove i giovani creativi dell'ISS Russell-Fontana saranno protagonisti con i loro film, le loro performance poetiche, musicali e canore che non mancano mai di stupire ed emozionare. La Sindaca Michela Palestra e l’Assessora alla Cultura di Arese Denise Scupola hanno dichiarato: "Siamo felici di poter ospitare all'Agorà il Fontana Film Festival, che rappresenta un'altra occasione per accendere i riflettori sui nostri giovani creativi e talentuosi". 
Il FFF, ideato e diretto da Dome Bulfaro e giunto alla nona edizione, negli anni ha avuto come ospiti del cinema i registi Maurizio Nichetti, Alessandro Leone, Fabio Martina e poetesse e poeti del calibro di Lello Voce, Tania Haberland, Antonella Bukovaz.
Quest'anno la sezione speciale è dedicata al genere "videopoesia". L'evento avverrà al centro Civico Agorà di Arese e ospiterà anche la prima gara del Campionato Individuale LIPStudenti U20, anno scolastico 2022-2023, in collaborazione con LIPS U20 e Mille Gru. Ospite speciale sarà Luca Paci, poeta e direttore artistico dell’Italian Film Festival di Cardiff in gemellaggio internazionale con il FFF. Paci interverrà in collegamento dal Galles. La Dirigente scolastica Giuseppina Pelella ha dichiarato: “Il FFF è una tradizione illustre per il Russell-Fontana, ma dopo questi due anni di pandemia, promette di essere più forte, più ricco, più coinvolgente  che mai. Nuovi palcoscenici, quindi, teatro di nuove sinergie, ma stessa passione, stessa capacità di sempre di conferire il sigillo dell'arte al talento, all'ispirazione, alle idee, al sentire dei nostri studenti e delle nostre studentesse.”
L'evento è realizzato anche grazie alla preziosa collaborazione del Comitato Genitori Russell-Fontana e al prezioso contributo del Rotary Club 2041 di Garbagnate Groane e curato dai proff. Erica Francesca Bruni, Vincenzo Albano, Monica Tonellato e Giorgio Brambilla e dalle classi 3B, 4B e 5B Liceo artistico "Lucio Fontana" di Arese.
Cinque i premi: Fontana d’Oro, d’Argento e di Bronzo, verranno assegnati da una giuria di studenti presieduta dal prof. Brambilla, mentre il Premio “Paolo Ciocca” per la videopoesia sarà decretato da una giuria presieduta da Luca Paci, mentre il Premio “Nicholas Greto” sarà assegnato dal pubblico in sala.
A condurre il FFF 2022 sarà il trio d’eccezione formato dalla Prof.ssa Biancanives Togliani e i giovani rapper del Fontana, Dane (3B) e Nik Alba (3C). 
Tra i performer: il trio musicale-canoro della classe 2E del Fontana, formato da Matilde Bonotto (voce), Federica Ascoli (chitarra acustica) e Michele Ciannilli (chitarra elettrica) e le/i poete/i in gara under 20 del Russell-Fontana: Gaia Croce (4E), Karol Battaglia (3B), Lorenzo Crotti (2D), Silvia Nicastro (2D), Frank Melillo (3C) e Samuele Zichi (5B). Maestro di Cerimonia Dome Bulfaro. Service: Comune di Arese e Mattia Sputore.
FFF 2022: sabato 28 maggio ore 21, ℅ Centro Civico Agorà di Arese (MI), via Monviso 7; INFO: 02 935271; Ingresso gratuito ma con Prenotazione: https://bit.ly/fff-fontanafilmfestival; evento aperto a tutt*.
Partner del Comune di Arese per questo evento: ISS Russell-Fontana, Mille Gru (PoesiaPresente LAB), LIPS - Lega Italiana Poetry Slam, Rotary Club 2041 di Garbagnate Groane, Comitato Genitori Russell-Fontana. 
